
Ⅱ。まちの現状について

1．まちについての思い（あなたは今の都留市をどんなまちだと思いますか） �全体％ �男％ �女％ 

①安心して暮らせるまちだと思う（思う） �54．7 �55．8 �53．7 

②一生をこの地で暮らしたいと思う（思う） �69．8 �74．8 �65．5 

③人間としての豊かさを求めることができるまちだと思う（思う） �26．7 �28．6 �26．9 

④助けを求めること、手助けをすることが自然にできるまちだと思う（思う） �22．1 �22．8 �21．4 

⑤自分らしく生きられるまちだと思う（思う） �39．0 �41．4 �36．9 

⑥笑顔があふれているまちだと思う（思う） �18．8 �16．6 �20．8 

⑦認めあい、支えあえるまちだと思う（思う） �19．3 �17．9 �20．4 

⑧広がりやつながりがもてるまちだと思う（思う） �25．1 �23．8 �26．3 

⑨前向きの人生をおくられるまちだと思う（思う） �23．0 �23．8 �22．3 

⑲ゴミの落ちていない美しいまちだと思う（思う） �8．7 �7．9 �9．4 

⑪自立した元気な高齢者が多いまちだと思う（思う） �21．3 �21．5 �21．2 

⑫夢のある、誇りに思えるまちだと思う（思う） �14．9 �15．2 �14．7 

2．まちの健康づくり事業について �全体％ �男％ �女％ 

1）子どもについて � � � 

①子どもの健康づくりが活発に行なわれている（そう思う） �9．7 �9．7 �9．7 

②子どもの遊びの環境が整っている（そう思う） �2．9 �2．1 �3．6 

③子どもの地域のなかでの学びの環境が整っている（そう思う） �5．3 �5．2 �5．4 

④子育てを応援するサービスや専門家が充実し、相談の窓口もわかりやすい（そう思う） �4．5 �3．9 �5．1 

⑤子育てを支える活動が地域で行なわれている（そう思う） �6．0 �6．0 �5．9 

⑥子どもが社会の中で、認められ尊重されている（そう思う） �11．1 �9．4 �12．5 

2）青年（大学生を含む）・壮年について � � � 

①大学生や働く人の健康づくりが活発に行われている（そう思う） �5．8 �5．2 �6．4 

②健康づくりの自主的活動グループが活発である（そう思う） �6．6 �5．9 �7．3 

③職場で行う体操（オフィス体操）などが普及している（そう思う） �4．6 �4．4 �4．7 

④病気を予防するための健康的な生活習慣づくりへの取り組みがされている（そう思う） �12．1 �7．2 �16．3 

3）高齢者について � � � 

①高齢者の健康づくりが活発である（そう思う） �13．8 �13．3 �14．2 

②高齢者が社会の中で認められていて尊重されている（そう思う） �16．3 �15．1 �17．2 

③高齢者が地域の中で集う機会がある（そう思う） �32．4 �26．7 �37．1 

④高齢者が外出しやすい（そう思う） �14．4 �13．7 �15．0 

⑤高齢者を応援するサービスや専門家がいる（そう思う） �16．6 �10．7 �21．6 

⑥高齢者によるボランティア活動が盛んである（そう思う） �14．0 �11．3 �16．2 

4）障害者について � � � 

①障害者（児）の健康づくりが活発である（そう思う） �5．0 �4．7 �5．3 

②障害者（児）が社会の中で認められて尊重されている（そう思う） �8．3 �9．1 �7．7 

③障害者（児）が外出する時、周囲の人の手助けを得やすい（そう思う） �5．3 �5．6 �5．0 

④障害者（児）が外出の際、自由に行動できる環境が整っている（そう思う） �4．1 �4．3 �3．9 

⑤機能訓練事業が充実している（そう思う） �3．7 �4．4 �3．1 

5）医療・介護・福祉について現在どのように感じていますか � � �1鷺， 

①在宅医療が充実している（そう思う） �11．3 �8．8 �13．4 

②福祉サービスが充実している（そう思う） �15．8 �13．7 �17．6 

③医療・福祉のつながりがもたれている（そう思う） �13．5 �12．1 �14．7 

④保健・医療・福祉のサービスが利用しやすい（そう思う） �13．8 �13．8 �13．8 

6）健康づくりに関する情報の伝わり方や活用について現在どのように感じていますか � � � 

①行政からの情報が入りやすい（そう思う） �9．9 �10．6 �9．2 

②市民の中で情報交換がしやすい（そう思う） �5．3 �3．7 �6．6 

③市民の自主活動のつながりがある（そう思う） �4．8 �4．1 �5．4 
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